



争当文明养犬人 高新区文明养犬系列报道

济宁高新区扎实开展养犬管理工作,分“三步走”

这家宠物医院可提供登记服务

本报济宁10月10日讯(记者 张慧) 近日,济宁高新区扎实开展养犬管理工作,养犬管理按照重点管理区和一般管理区实行分区管理。9月1日至10月31日为集中登记阶段,市民可通过“68宠物”APP或服务点为爱犬申请登记,养犬重点管理区内犬只初次登记收费200元/只。

自9月1日起,济宁市养犬管理信息系统正式上线运行,市民可通过“68宠物”APP或服务点为爱犬申请登记,并由公安机关审核审批。养犬管理按照重点管理区和一般管理区实行分区管理,高新区城区琵琶山路以东、东外环路以西、任兴大道以南、济宁大道以北为重点管理区,其他区域为一般管理区。养犬重点管理区禁养48种烈性犬,禁养体高超过60厘米或体长超过100厘米的大型犬。养犬重点管理区内犬只初次登记收费200元/只,以后每年签注收费100元/只。

据悉,济宁高新区2019年养犬管理工作分为筹备宣传、集中登记、规范治理三个阶段进行,2020年1月1日起转入常态化管理。9月1日至10

月31日为集中登记阶段,养犬重点管理区设置的犬只免疫、登记、签注“一站式”服务点全部启用,手机APP、微信公众号和犬只免疫登记服务点同步开通受理养犬登记申请,审核通过的犬只,缴纳养犬管理服务费用,服务点为犬只植入电子芯片、发放智能犬牌,系统自动生成电子养犬登记证。

11月1日至12月31日为规范治理阶段,各单位组织开展养犬规范治理工作,对违法养犬行为本着教育和处罚相结合的原则。对养犬管理问题突出的广场、绿地、公园、小区、重点路段等区域开展部门联合执法,严厉查处违法养犬行为;对市民反映突出的普遍性问题进行专门治理,重点解决,逐一反馈;集中开展捕捉无证犬,收容流浪犬、无主犬,查处非法经营犬只行为和取缔非法犬只饲养场所。

据了解,济宁高新区城区养犬登记定点宠物医院为济宁市爱诺动物医院有限公司,地址为济宁高新区冠亚星城四期B6号楼营业房东南第三户,联系电话18656333319。



相关链接

养犬管理信息系统,已经正式上线运行

自9月1日起,济宁市养犬管理信息系统已经正式上线运行,“一站式”服务点启用,市民可通过手机应用市场下载“68宠物”APP,自行填报有关事项,公安机关审核审批。

济宁市养犬重点管理区养犬登记、签注收取管理服务费用,确定济宁市养犬重点管理区犬只初次登记收费200元/只,以

后每年签注收费100元/只。对审核通过的犬只,养犬人需缴纳养犬管理服务费用,携犬到预约的“一站式”服务点为犬只植入电子芯片、佩带智能犬牌,手机APP自动生成电子养犬登记证。

重点管理区的养犬人应当自取得犬只狂犬病免疫接种证明之日起十五日内,向公安机

关申请办理养犬登记。

公安机关自收到养犬登记申请之日起一个工作日内,对符合养犬条件的,应当予以登记,核发养犬登记证、犬牌;不符合养犬条件的,不予登记,书面说明理由,并告知申请人于十五日内将犬只自行处置或者送到犬只收容救助留检场所。

本报记者 张慧

志愿服务队伍走进高新区柳行敬老院

送表演、送书籍,温暖老人心

志愿者为老人理发。本报记者张慧摄



本报济宁10月10日讯(记者 张慧 通讯员 李庆平) 9日,济宁高新区柳行街道志愿服务队、东望集团义工团志愿者们来到济宁高新区柳行敬老院,为敬老院的老人们带来了一场歌舞盛会。随后志愿者们还为老人们进行了免费理发、赠书等活动,给老人们闲暇的日常生活带来了无限欢欣。

9日上午,50余名志愿者便来到柳行敬老院开始演出前的化妆准备。老人们早已在观众席落座,正兴致勃勃翘首以待。广

场舞、诗朗诵、快板……志愿者们盛装打扮,旋转的花伞、矫健的身姿,伴随着音乐的节奏,老人们的掌声时不时响起。

“最开始的《黄河颂》表演十分精彩,让人印象深刻。”“这种文艺演出让院子里热闹了不少,希望这种演出能够多多举行。”许多老人边观看现场表演,边讨论着。

随后,志愿者们开始给老人们进行免费理发。在和老人交谈过发型后,经验丰富的志愿者不时沟通着,开始给老人们进行理

发,随着剃刀的飞舞,一个个整洁、利落的发型接连而出。近百册书籍也同时捐赠给敬老院,进一步丰富老年人的精神文化生活。

“志愿者给老人们带来了丰富多彩的表演,许多老人都看得十分激动,甚至留下了热泪。志愿者们给老人们聊天、理发,平日里安静的养老院也活泼了起来,老人们都十分开心。”柳行敬老院护理部主任杨雪颖说,通过联系志愿者团队给老年人送表演,让老年人生活的更加丰富。

“重阳节”高新区柳行街道文化惠民活动走进书香园

本报济宁10月10日讯(记者 张慧 通讯员 李庆平)

为大力弘扬重阳文化,倡导尊老、敬老、爱老、助老的社会风气,近日,济宁高新区柳行街道2019年九九重阳节文化惠民演出在广安家园社区书香园隆重举行,相声、小品、戏曲等节目接踵而至,为书香园带来了良好的社区氛围。

“我和我的祖国,一刻也不能分隔……”一首首经典歌曲在节目现场流转,《我和我的祖国》、《东方红》等歌曲引得不少社区居民齐声同唱。随后相声、小品、戏曲等各种节目赢得现场群众的阵阵好评。“这场演出,在社

区营造了良好的氛围,对于社区形成尊老、敬老氛围十分有必要。”书香园小区居民李伟说。

随后,在演出现场爱心企业还为书香园80岁以上的老人赠送了蚕丝被。“企业为我们老人送蚕丝被,真正将尊老、敬老的理念落实在了实处,为我们老年人带来了实实在在的实惠。”正在领取蚕丝被的居民李大爷说。据了解,尊老、爱老、孝老需要持之以恒的行动,通过本次演出,提醒居民尽孝当趁早,真正将敬老孝心内化于心、外化于行,注重平时的尽力而为和一贯表现,真正做到尊老、敬老、爱老。